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Προς: Φοιτητές 1
ου

 έτους 2016-2017 

 Τμήμα Χημικών Μηχανικών 

 

Αγαπητοί φοιτητές, 

Στο πλαίσιο των εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων των μαθημάτων της Ανόργανης Χημείας 

και του Εργαστηρίου Ανόργανης Χημείας, έγινε η απαραίτητη συνεννόηση με την Υπηρεσία 

Ηλεκτρονικών Μαθημάτων της Βιβλιοθήκης και του Κέντρου Πληροφόρησης του ΑΠΘ, 

προκειμένου να προχωρήσει η εγγραφή σας στο μάθημα του Εργαστηρίου της Ανόργανης 

Χημείας (Ε).   Η εγγραφή αυτή θα γίνει στην ηλεκτρονική πλατφόρμα E-Learning του ΑΠΘ. 

Ως αποτέλεσμα, θα έχετε τη δυνατότητα να παρακολουθείτε της εκπαιδευτικές εξελίξεις των 

μαθημάτων (ανακοινώσεις για υποβολή εργασιών, λήψη διορθωμένων εργασιών, 

βαθμολογιών, κ.ά.) καθ’ όλη τη διάρκεια του εξαμήνου. 

Προς το σκοπό αυτό, έχουν οριστεί από την Κεντρική Βιβλιοθήκη για το μάθημα της 

"Ανόργανη Χημεία (Ε)" δύο κωδικοί για την αυτο-εγγραφή των φοιτητών στο μάθημα 

αυτό.  

 

Συγκεκριμένα, τα βήματα που θα πρέπει να ακολουθηθούν είναι τα εξής: 

1. Ανοίγετε την ιστοσελίδα http://elearning.auth.gr   

2. Μπείτε στη συγκεκριμένη ιστοσελίδα με χρήση του ιδρυματικού σας λογαριασμού (που 

έχει ανοιχθεί με την εγγραφή σας) 

3. Κάνετε αναζήτηση του μαθήματος (πάνω δεξιά στη σελίδα) και εντοπίστε το μάθημα 

"Ανόργανη Χημεία (Ε)" 

4. Θα ανοίξει νέο παράθυρο, στο οποίο θα σας ζητηθεί να δώστε συγκεκριμένα στοιχεία.  

Μεταξύ των στοιχείων περιλαμβάνονται α) ο κωδικός του μαθήματος που είναι ΑΧΕ1, 

και β) ο κωδικός της ομάδας στην οποία ανήκετε την ημέρα που κάνετε την 
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εργαστηριακή άσκηση.  Έτσι,  θα χρησιμοποιηθεί ο κωδικός agroupa16 για τους 

φοιτητές της Εργαστηριακής Τρίτης.  Οι φοιτητές αυτοί με την εγγραφή θα ενταχθούν 

στις ομάδες της ημέρας αυτής.  Κατ’ αντιστοιχία, θα χρησιμοποιηθεί ο κωδικός 

bgroupb16 για τους φοιτητές της Εργαστηριακής Τετάρτης.  Οι φοιτητές αυτοί με την 

εγγραφή θα ενταχθούν στις ομάδες της ημέρας αυτής.   

Με την εγγραφή αυτή θα ενταχθείτε στις αντίστοιχες ομάδες των Εργαστηριακών ημερών 

και θα παρακολουθείτε από εκεί τις ανακοινώσεις για υποβολή γραπτών εργασιών που 

ακολουθούν κάθε εργαστηριακή άσκηση. 

Η αντίστοιχη εγγραφή στο μάθημα "Ανόργανη Χημεία (Θ)" θα λάβει χώρα σύντομα.  Για 

το λόγο αυτό θα ειδοποιηθείτε έγκαιρα. 

 

Με εκτίμηση, 

 

 

 

Καθ. Α. Σαλίφογλου 

 

 

 

 


